
Szeged, 1920 julius 23. Péntek Egyes szám ára I korena. II. évfolyam 168. szám. 

A S Z E G E D I S Z O C I Á L D E M O K R A T A P Á R T H I V A T A L O S L A P J A 

A Teleki-kormány bemutatkozása. 
Rákovszky István elnök 11 óra-

kor nyitotta meg a nemzetgyűlés 
ülését. 

Fölolvassák az uj kormány ki-
nevezéséről szóló kéziratokat. Ez-
után bemutatja az elnök az újonnan 
megválasztott képviselők megbízó-
leveleit. 

Kevéssel az ülés megnyitása előtt 
vonult be a kormány, élén Teleki 
Pál gróf miniszterelnökkel. 

Az elnöki bejelentések után. a 
miniszterelnök jelentkezik szólásra. 

Teleki Pál gróf miniszterelnök 
azzal kezdi beszédét, hogy a hely-
zetünket csak akkor érthetjük meg 
teljesen, ha belehelyezkedünk abba 
a folyamatba, amely most körü-
löttünk lejátszódik. 

— Itt nem akarok képletekben be-
szélni sokáig, — mondotta Teleki — 
hanem egyenesen a dologra térek. 
Első sorban azokra a jelenségekre 
mutatok rá, amelyeket a bojkott, 
azután a népbiztosok szökése, a 
Magyarország elleni agitáció és az 
orosz offenzíva neve alatt ismerünk. 
Ezek a jelenségek egymással össze-
függnek, ezek egységes, tervszerű 
taktikának egyes részei, mint ilye-
nek tekintendők. Én ilyeneknek 
tekintem őket és Európának is 
ilyeneknek kell azokat tekinteni. 
A bojkott-mozgalom abban a pil-
lanatban kezdődött, amely nagyon 
is szembetünőleg esik össze az 
orosz eseményekkel, amelyek a 
lengyel offenzívára válaszoló orosz 
offenzívával kezdődtek meg és ezek 
a bojkott-jelenségek sokkal mélyeb-
bek ós jelentősebbek, mint amennyit 
egy, valamely okból Magyarország 
ellen elrendelt bojkott magában je-
lent a világra nézve. Ez kezdete, 
első lépése egy törekvésnek, amely 
rendezett államhatalom ellen irá-
nyul és uj hatalmakat igyekszik 
annak helyébe statuálni. Ezen uj, 
készülő hatalmaknak első szárny-
próbálgatása az egy, ma állami 
erejének teljét még nem biró állam-
m fAi S z e m b e u ' h o g y azután ezt kö 
vetöleg, ha Magyarországon kipró-
báltatott, majd- olyan államokkal 
szemben U gyakorolják, amelyek 
ma erősebbek, mint mi 

Ezzel a kérdéssel, a bojkott kér-
désével összefügg a népbiztosok szö-
késének kérdése is. Ezek a dolgok 
idóbelileg mind összefüggnek egy-
mással. A népbiztosok kiadatása 
kötelessége lett volna az osztrák 
kormánynak, de ez nem történt meg. 
Most pedig, pár napja megtndtuk, 
bogy az összes népbiztosok, élükön 
Kun Bélával, megszöktek. 

Ezután fölolvassa Diener-Dénes 
Józsefnek egyik jelentésót, amelyben 
Penner kijelenti, hogy a német-
osztrák köztársaság föntartja magá-
i k azt az elhatározást, hogy mikor 

tanácsköztársasággá átalakulni. 
Az orosz offenzívára rátérve ki-

J ™ . hogy a magyar kormány tőle 
jeihetőieg támogatni fogja a len-
gyeleket az oroszok elleni küzdel-
mükben. 

A külpolitikai helyzetre vonat-
kozólag kijelenti, bogy az ország 
Viszonya a béke aláírásától kezdve 

minden nagyhatalommal szemben 
javult. Franciaország fölajánlotta 
közvetítését a szomszéd államokkal 
megindítandó tárgyalásoknál. 

— Legelső, amire szükségünk 
van, az, — folytatta Teleki — 
hogy erőteljesen kormányozzunk, 
erősen vegyük kézbe a kormány-
zatot, a jogrend teljes hellreálli-
tását és teljes biztosítását. Akarni 
és merni is fogunk, mert akarat, 
bátorság és cselekvés nélkül nem 
lehet elérni semmit. Bármilyen 
irányban történik a jogrend meg-
zavarása vagy a jogrend megzava-
rására nézve bárrailyen kísérlet, 
jöjjön kívülről vagy belülről, jöjjön 
bármely irányból ós bármily önzet-
len szándékból, mi azzal szembe 
szándékozunk nézői és azonnal le 
fogjuk törni. 

— Be fogjuk bizonyítani, hogy 
hazngság, ha azt mondják, hogy 
Magyarországon nem a törvények, 
hanem emberek uralkodnak. De 
méltóztassanak megengedni, hogy 
azt is kijelentsem, hogy ezt nem 
azért fogjuk tenni, hogy bizonyíté-
kot szolgáltassunk magunk és kul-
turánk mellett, hanem egyszerűen 
azért, mert erre magunknak van 
szükségünk. Nem az európai jó-
akarat megszerzése lesz a főcélunk, 
hanem a nemzet fenmaradása és a 
nemzet felvirágzásának biztosítása. 

— Mi, akik végigéltük ezeket az 
időket, tudjuk azt, hogy igen is 
történtek jogilag meg nem engedhető 
tények, történtek olyan cselekmények, 
amelyek elítélendők, még bűncselek-
mények is. Azonban leszögezni kí-
vánom azt is, hogy ugyanakkor, 
amikor kimondom, hogy ezeket is 
meg tudjuk fékezni és hogy most 
minden tekintetben a jogrendet biz-
tosítani fogjuk. 

— A szabadkőműves-páholyok elleni 
intézkedésekre vonatkozólag szeretném 
leszögezni azt, hogy a jelenlegi kormány-
nak semmiféle intézkedése sem fog azok 
ellen a humánus eszmék ellen irányulni, 
amelyeket a szabadkőművesség annak 
idején Nyugaton zászlójára kitűzött volt, 
de igen is olyan törekvések ellen, amelyek 
annak a vörös uralomnak előkészítősére 
irányultak. (Helyeslés minden oldalon.) 

— Rendet'kívánunk teremteni az 
internálások terén. (Általános helyes-
lés.) Én ebben a tekintetben és a 
muukásság irányában a szakszerve-
zetek kérdésében is megnyugvást 
kívánok kelteni. A fölfüggesztett 
szakszervezetek kérdésének gyors fölül-
vizsqálására törekszem és arra. hogy 
a szakszervezetek minél hamarabb 
visszaadassanak azoknak a funkciók-
nak, amelyekre hivatva vannak, a 
jótékony érdekképviseleti munkának. 
Itt szívesen támogatjuk őket, sőt a 
munkásaágnak e tekintetben való 
tömörülését nemcsak örömmel lát-
juk, hanem a magunk részéről mint 
szükségeset elő is akarjuk mozdí-
tani. Nem akarjuk azonban vissza-
adni a szakszervezeteket a politiká-
nak és az osztály harcnak. Mi nem 
állunk szemben a magyar munkás-
sággal, mert ha a magyar munkás-
Bágot vagy a munkásság egyes ré-
szeit félrevezették vagy még ma is 
félrevezetik, ez más kérdés. Ennek 
orvossága nem a munkásság meg-

büntetése, hanem a munkásság föl-
világositása és megfelelő irányba 
való vezetése. Nálnnk a munkásság 
megértésre fog találni. 

— Másik nagy kérdés pénzügyi 
helyzetünk kérdése. E tekintetben 
mindenek előtt egy szót írunk 
zászlónkra és ez a takarékosság 
szava. A tisztviselői kérdést a ter-
mészetbeni ellátás alapján rendez-
zük. A takarékosságon felül arányos 
és fokozatos adóztatással óvjuk 
meg a pénzügyi összeomlástól az 
államot. Az adócsalást szigorúan 
megtoroljuk. A háborús vagyonokat 
fokozottan vesszük igénybe. Az 
adórendszert reformálni kell. A 
pénzügyi igazgatást kiépítjük. Pén-
zünk értékét stabilizálni igyekszünk 
és végleges pénzrendszerre té-
rünk át. 

— A földbirtokreform kérdését a 
legrövidebb idő alatt letárgyaljuk. 
A földbirtokreformmal kapcsolat-
ban katonai kertgazdaságokat léte-
sítünk és kapcsolatba hozzuk a 
megbízhatatlan elemek sorozásával. 
Letárgyaljuk a mezőgazdasági ér-
dekképviseletre vonatkozó törvény-
javaslatot. 

— Rövidesen előterjesztjük a 
közigazgatás reformját és biz-
tositjak a szegény tisztviselői kar I 
helyzetét. Gondoskodunk a biói és 
ügyészi karról. A vagonlakók szá- 1 

mára pedig szükséglakásokat te-
remtünk. E célra a kaszárnyákat 
is igénybe vesszük. 

— A közoktatásügy terén is rend-
szabályokat teszünk és a kultusz-
miniszter erre vonatkozólag fontos 
javaslatokat terjeszt elő. Ilyen mó-
don a külügyi nevelés szempontjá-
ból a politikai, diplomáciai és tör-
ténelmi tudást, valamint a közgaz-
dasági tudást minden egyes ember-
ben egyesíteni akarjuk. Ezt célozza 
a tudományegyetem közgazdasági 
fakultása. A kolozsvári és pozsonyi 
egyetemeket Pécsre ós Szegedre 
helyezzük át. A tanítóképzést ren-
deletileg szabályozzuk. Részt ve-
szünk továbbra is a nemzetközi tu-
dományos kulturintézmányekben. A 

önyvbeszerzést intézményesen meg-
valósítjuk. 

— Törvényjavaslatot terjesztünk 
elő az államfői jog kiterjesztéséről 
és a kormányzó házföloszlatási jogá-
ról. Rendezzük a választói jogot is, 
úgyszintén a szociális és muokáB 
védelmi ügyeket. A munkásbiztosi-
tást államosítjuk és kiterjesztjük. 
A közegészségügyet is átszervezzük. 

— Az ipartörvényt revízió alá vesszük. 
A fiatalkorúak ipari oktatását átszervez-
zük. Uj ipariskolákat állítunk fel. A tarifa-
politikában emeléseket kell keresztülvin-
nünk. Rendszeres tarifákat teremtünk. A 
földmivelósügy terén a termelés folytonos-
ságát biztosítjuk. 

— Ne áltass* ma.-át senki azzal a re-
ménnyel, hogy ebben az igyekezetünkben 
bennünket meg lehet ingatni. Megállottnk 
helyünket a bojkott kérdóaében Is. 

— Ezek azok a szempontok, amelyeket 
leszögezni kívántam. Minden igyekeze. 
tünkkel azon leszünk, hegy ezt a pro-
gramot megvalósítsuk. 

A miniszterelnök beszéde után az el-
nök 5 percnyi szünetet rendelt. 

zünet után Hailer István kultuszmi-
niszter beterjeszti a főiskolai beiratisok-
ról szóló javaslatait. 

A Ház holnap délelőtt 10 órakor tartja 
legközelebbi ülését. 

Itt a seniura egy cikkünket törölt. 

Folyik a küzdelem Drinápolyért. 
Washington, julius 22. (MTI.) Az 

Associated Press nek jelentik Kon-
stantinápolyból : Drinápolyért julius 
19-én kezdődött a harc. A nehéz 
ágyuk még működnek. A polgári 
lakosság eltávozott Drinápolyból, 
amelyet tízezer török védelmez nagy 
bolgár segítséggel. 

A szultán dönt a béke 
aláírásáról. 

Konstantinápoly, julius 22. A szul-
tán holnap fog dönteni a békeszer-
ződés ratifikálása dolgában. A nagy-
vezér a ratifikálás mellett foglalt 
állást. Azt hiszik, hogy a török dele • 
gáció julius 21-én utazik el. (MTI.) 

Az angol jegyzék Oroszországhoz. 
London, jul. 22. A Reuter-ügynök-

ség jelentése szerint az angol kor-
mány elküldi jegyzékét a szovjet-
kormánynak. Ha a bolsevikiek be-
nyomulnak Lengyelor-zágba, a gaz-
dasági tárgyalásokat Oroszorazágg 1 
rögtön megszakítja. A jegyzékről 
irányadó körökben kiemelik, ho(?y 
Nagybrittánia a maga javaslatával 
egyes egyedül azt célozta, hogy biz-
tosítsa azokat a békeföltételeket, 
amelyek Európa általános gazda-
sági megszilárdulására szükségesek. 
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H Í R E K . 
—A pártvezctösój),a szakszervezeti 

bizottság és a szakszervezeti elnö-
kök folyó hó 23-án, pénteken este 
fél 7 órakor a Kis-kaszinóban ülést 
tartanak. Napirend:l. A városi tanács 
átirata a volt Munkásotthon vissza-
alakítása tárgyában. 2. Helyi szak-
szervezeti járulék fölemelése. 3. In-
dítványok 8tb. , -

— Uj választás Hódmezővásárhelyen. 
Emich Gusztáv volt kereskedelmi minisz-
ter tegnap levelet intézett a Ház elnöké-
hez, amelyben bejelenti, hogy mint rend-
kívüli követ és meghatalmazott miniszter 
nem tarthatja meg mandátumát és Így 
hódmezővásárhelyi képviselőségéről le-
mond. A választást legközelebb kiírja 
a Ház. 

— Kisipari kölcsönök folyósítása. 
A kereskedelemügyi miniszter kö-
zölte a szegcdi kereskedelmi és 
iparkamarával, hogy a kormány a 
kisiparosság számára a péuzlebé-
lyegzés alkalmával kiadott pénztári 
elismervények fedezetként való le-
tétele ellenében hajlandó kölcsönö-
ket folyósítani. A kölcsön a pénz-
tári elismervény névértékének 60 
százalékáig terjedhet, de tízezer 
koronát meg nem haladhat. Amennyi-
ben a kölcsön anyagbeszerzésre 
szolgál, hat hónap alatt, ha ellen-
ben gép- vagy szerszámbeszerzésre 
szolgál, 3—5 év alatt térítendő 
vissza. A kölcsönök folyósításával 
a kormány az Iparosok Országos 
Központi Szövetkezetét, Budapest, 
V., Nádor-utca 22 bízta meg. Az 
erre vonatkozó rendeletet a kamara 
másolatban megküldte a területéhez 
tartozó összes ipartestületeknek, 
hogy azok az érdeklődő iparosok-
nak a részletes fölvilágositásokat 
megadják. 

— Amire van pénz. A vároai főgimnázium 
pincehelyiségeit átalakítja a város a a 
.számvevői levéltárat helyezi el bennök. 
Az átalakítás eddig negyvenkétezer ko-
ronába került, most ujabb tizennégyezer 
koronát szavazott meg a tanács, hogy az 
építkezéseket befejezhessék. 

— A város nem akarja beszolgál 
fatnl a tűzoltók két lovát. A katona-
ság, mint ismeretes, elrendelte a 
németektől vásárolt lovak beszolgál-
tatását. A városi tűzoltóság a német 
visszavonulás alkalmával vásárolt két 
német lovat, ami: szintén követel a 
katonaság. A tanács fölír a miniszter-
hez, hogy tekintsen el a lovak be-
szolgáltatásától, mert ezeket a tűz-
oltóság részére képezték ki s igy a 
közérdeket szolgálják. 

— A visszamaradt rézgálic. A város az 
idén két vagon rózgálicot nem tudott ér-
tékesíteni, mert az állam drágábban adta, 
mint a magánforgalomban árusították. A 
város fölirt a miniszterhez, hogy engedje 
le az állam a réigálic árát harminc koro-
nára. A miniszter eleget tett a város 
kérelmének s most a rézgálic ára szállí-
tási költségekkel együtt harminckét ko-
rona lesz. 

KORZÓ-MOZI 
Telefon: 

Igazgatóság 455. Pénztár 11-85. 

Pénteken, szombaton és vasárnap 

JUDEX 
uj megbízatása 

II. rész. 

3. A halott kéz. 
4. A z egysztmii. 

Előadások: hétköznap fél 6, 7 és 9, 
vasárnap 3, 6, 7 és 9 órakor. 

— Sok a tudás Magyarországon. Az 
egyetemi tanács — miután, ngy látszik, 
sok a tudás Magyarországon — ismát 
két egyetemi tanártól vonta meg a kate-
drát. Legújabban Pikler Gyulát és Vám-
űéry Rusztemet tiltották el a tanítástól. 
Pikler már el is hagyta Magyarországot 
ós Svájcba utazott. 

— Uj osztály a muzeumban. A városi 
muzeum Igazgatósága bejelentette a ta-
nácsnak, hogy a közművelődési palotában 
kizárólag szegedi érdekességekből egy 
nj osztályt kíván fölállítani, amelynek 
összeállítását már be is fejezték. A sze-
gedi osztály négy szobából fog állani. Az 
elsőben a világháború szegedi vonatko-
zású emlékeit, másodikban a az általános 
hadtörténeti gyűjteményt, a harmadikban 
a szogedi művelődéstörténetit, végül a 
negyedikben a Dugonics-, Mikszáth- és 
Tömörkény-relikviákat helyezik el. Az 
uj osztály fölállításához t ógyezer koro-
nát kér az igazgató, amit a tanács meg 
is szavazott. 

— Ha a rendőrség már állami. A rendőr-
főkapitány a piaci forgalomra való tekin-
tettel hetipiac napjain reggól 5—12-ig, 
más napokon 7—10 -ig betiltotta a kis 
teherszállító mozdony közlekedését a 
Tisza Lajos körúton. A villames vasút Igaz-
gatósága az Intézkedés visszavonását 
kérte a tanácstól, mert a vonat közleke-
dése nem korlátozható s a társaság kár-
térítési pörrel élhet a várossal szemben. 
A polgármester ilyen értelemben járt el 
a rendőrhatóságnál, de a főkapitány meg-
tagadta az intézkedés visszavonását, mert 
a mozdonyjárat a piacon sok balesettel 
járhat. A tanács Írásbeli bejelentést kért 
a villamos vasúttól, amit a miniszter ntjan 
kivÚD elintézni. 

— Veszteségünk. Dunai Kovács József 
vasúti pályafentartási kovács f. hó 21 én 
a harctéren szerzett betegségében hosszas 
szenvedés után meghalt. Temetése f. hó 
23-án, pénteken, délután 6 órakor lesz a 
városi közkórházból. Emlékét kegyelettel 
fogjnk őrizni. 

x Judex uj megbízatásának Il-ik folyta-
tását péntektől vasárnapig mutatja be a 
Korzó-mozi. Ez alkalommal is két, ese-
ményekben és szebbnél-szebb fölvételek 
ben gazdag rész: „A halott kéz" és „Az 
egyszemű" kerül vetítésre. A délutáni 
előadás pontosan fél 5 órakor kezdődik. 

x A Samum világattrakciót Pola Negrivel 
a főszerepben ma játsza a Dugonics-mozi. 
Jegyek 165- és 1509 telefon alatt ren-
delhetők. 

x A szerelem gyermeke különleges és 
attrakciószámba menő francia film kerül 
bemutatásra péntektől vasárnapig az 
Urániában. Elsőrangú francia színművé-
szek játszák a film főszerepeit, amely-
nek kiállítása és rendezése egyaránt 
meg fogja lepni a közönséget. 

— Figyelmeztetés. Az államrend-
őrség a szerb parancsnokság érte-
sítése alapján figyelmezteti a für-
dőzőket és csolnakázókat, hogy a 
Tisza középvonalán tul evezni tilos. 
Tilos úgyszintén a szerb oldalon 
este 9 óra után tartózkodni. Aki a 
két tilalmat áthágja,arra lőni fognak. 

Stromfeld védője 
semmiség! panaszt jelentett be. 

Bndapest, julius 22. A Virradat Írja: 
Stromfeld ezredes védője, Darvay János 
dr., védence nevében a kihirdetett Ítélet 
ellen többrendbeli semmiségi panaszt 
adott bo. Megtámadja az Ítéletet a bűnös-
ség megállapítása miatt és ntag azért ls, 
mert az Ítélet rendelkező része és az 
indokolása között ellentét mutatkozik. 

D U G O N I C S - K E R T M O Z I 
Igazgató: Vasa Sándor. Telefon : 94. 

Pénteken, szombaton és vasárnap 

A filmművészet remeke! 

Pazar kiáll ítás! 

S A M U M 
világattrakció 6 felvonásban. 

A főszerepben: P O L A N E G R I . 

Előadások pontkai 9 órakor. 

Kun Bélát Németország-
ban elfogták? 

Bécs, julins 22. (MTI.) A Neues WieEer 
Journal a következő Berlinből kapott tudó-
sítást közli a lap é lén: « 

A közrend ós közbiztonság állami biz 
tosának közlése szerint Kun Bélát és több 
társát ma Swinewündóben letartóztatták, 
még peoig a Lisboa nevü szállító gőzösön, 
amely Stettinböl érkezett ós svéd kikö-
töbe igyekezett. Amidőn a hajó hefntott a 
kikötöbo, terpedénaszádok körülfogták ós 
megakadályozták a tonábbhalaáásban. Egy 
rendőri különítmény a hajóra vonult és 
Knn Bélát és társait partra hozta. Vala-
mennyit Swinemündébe vitték. 

Bécs, julins 22. (MTI.) A Bécsi Távirati 
Iroda jelentése szerint a Bwinemündi 
átmeneti tábor parancsnoksága megerősí-
tette Knn Béla és társainak letartóztatását. 

Budapest, julins 22. Az „Uj Nemzedék" 
irja : Mint a „Neue Freie Presse" értesül, 
a német hatóságoknak figyelmét maga a 
szállítmányt kísérő osztrák tiszt hivta 
fol azzal, hogy a hadifoglyok között 
politikailag üldözött személyek is vannak. 
Knn Bélának Moszkvába érkezésére vo-
natkozó tévesnek bizonyult hirt minden 
valószínűség szerint vagy érdekelt né-
met-osztrák körök, vagy a moszkvai 
szikratávíró-állomás terjesztette el, hogy 
ez által a Németországon átutazó Knn 
Béláról eltereljék a figyelmet. 

SZAKMOZGALOlT 
Az élelmezési munkások országos szövet-

ségének helyi csoportja fölhívja ebben 
az iparban dolgozó szakmák vezetőségeit, 
hogy a folyó hó 24-én, szombaton dél-
utón 6 órakor a Kis-kaszinóban, Mazos-
utoa 4. szám alatt tartandó vozetöségi 
ülésre idejében ós teljes számban meg-
jelenni szíveskedjenek. Hozzák magukkal 
a pénztári klmntátásokat is. Egyben kö-
zöljük, hogy a fenti, szövetség helyi cso-
portja pénztári óráit minden szombaton 
dólntán 5-tól este 8 óráig tartja a Kis-
kaszinóban. 

Az ifjúmunkások a Munkásszinpad mű-
kedvelőinek vasárnap a Dugonics-mozi-
ban tartandó müvószelöadására testületi-
leg fognak elmouni. Gyülekező délntán 
fél hat órakor a Kis-kaszinóban. Mindenki 
hozza magával a tagsági igazolványát. 

A famunkások vezetősége fölhívja a hát-
ralékos szaktársakat, hogy a járulékaik 
rendezése Iránt haladéktalanul Intézked-
jenek, mert ellenesetben a tagok sorából 
törölve -lesznek. 

Szombati gyfllések. 
Élelmezési munkások vezetőségi ülése 

délután 6 órakor a Kis-kaszinóban. — 
Szegedi fonógyár vasmunkásainak műhely-
értekezlete délután 5 órakor a Kis-
kaszinóban. 

Felelős szerkesztő : | Kiadó: 
Deák Dezső. í Szedlitska Lajos. 

Szerkesztőség : Vár-utca 7. Telefon 10-96. 
Kiadóhiv. Maros-utca 4, Kiskaszinó.Tel.9-50 

Nyom Burkns András könyvnyomdójában 
Szeged, Madách-ntca és Vidra-utca sarok. 

Geigner Lipót 
uri szabósága 

Szeged, Korona-utca 15. Bokor-palota 
Tavaszi szövetujdonsá-
gok nagy választékban. 

Kevert JUHTÜRÓ 
kilója 66 korona. 

Kapható a Városi 
Központi Tejcsarnok 
fióktejcsarnokaiban. 

VIGYAZAT! V I G Y Á Z A T ! 

JÖNNEK A 

C I R K U S Z 
A P A C S O K 

S Z E G E D R E 

VIGYAZAT! VIGYÁZAT! 

M Ü V É S Z E L Ö A D A S ! 
A „Munkás-színpad" mükedvelí 
e hó 25-ón, vasárnap este pon 
órai kezdettel nagy művészei 
adást tartanak a Dugonics-m 

kerthelyiségében. 
műsor: 
I. R É S Z . 

I. „ S Z A V A Z Z O N R Á M J Á N O S 
B Á C S I " . Tréfa. Irta Nagy Endr« 

Személyek : 
Az asszony . . . . Tóth Andorné 
A jelölt Gyarmati Fere«c 

Kovács Ladvánszkl VinO® 
2 a) Fehér -Kun : „TUDOM', 

b) Kulinyi Vince: „BÁL UTÁN". 
Énekli : Kollárik Ottó. 

3. a) Ballada e „GÓLEM" o. operái®1' 
b) Lányi: „RIGÓDAL". 

Énekli: Sajnovics Nusi 
4. Mihály i -Nádor: „Dal Zeisler 

és rólam" kupié. — Énekli: Tóth J«cl-
5. „L E S Z Á M 0 L Á S". Drámai J e l e n e t 

Irta: Biró Lajos. - Személyek : J 

Az asszony Farkas 
A férfl Szenes Iv*11 

6. Zerkovitz: „NEM BÁNOM, JUSZT SE BÁ-
NOM" duett. Előadják: Tóth Juci és T. >• 

s z ü n e t . 
II. R É S Z. 

1. X „M E G J Ö T T A P Ó T L É K" T 
Irta: Liptai Imre. — Személyek: 

A főnök Tóth Imre . 
Hivatalnok . . . Gyarmati Fer"" 
A szolga M. Bitó Istrá11,,, 
2. Zerkovitz: „Ml MUZSIKUS LELtt l*' 

Énekli: T. J. \ 
3. „BOROSS KUPLÉK". Előadja: Borral t\ 
4. Taubert: „MADÁR AZ ERDŐBE" 

Énekli: Tóth Juci. I 
5. a) Harmath—Zerko-itz: „IMÁDOM " 

IBOLYÁT". . 
b) Somlyo-Budai: ,MIÉRT KELLÜNK' 

FÉRFIAKNAK". Énekli: Wolienszklf 
6. Zi lahi -Budai „ÓRAKON AT NE 

A LÁMPAFÉNYBE'-. Énekli: Kantó J"r 

7. „A Z A H U N C U T K R A U S Z" Ti*' 
Irta: Paulini Béla. — Személyek 

Miniszteri titkár . . Szenes Iván ^ 
Német Ladvánszki VU"" 
Dr. Krausz . . . . Dobó János 
Szolga Bitó István 

Az énekszámokat zongorán kíséri: 
K O M A R E K I M R E 

Helyárak: I hely 10 kor., II. hely 6 
a vigalmi adóval együtt. — Jegyek "'L 
válthatók a Munkásotthonban, Maros ij1̂  
4. szám (Kis kaszinó), a gondnoknál 

a munkásszinpad tagjainál. 

Cigarettahüvely-árleszállitás! 
bonkint 50 korona. Ghaza, Al^jJ, 
Deval Luxus. Tabn, 1000 dar»' f . 
tás 55 korona. Biz-Abadie 2 ' 

darabonkint 62 korost* 

Ris Apart, Najada, Stella, Fecske, 
Gavallér, Apartos. Szalem, Badox, 
Abirus. Hanza, Jor, Club Aviatik, 
fenti hüvelyek ára 1000 darabon-
kint 40 korona. Somé 1000 dara-
bonkint 45 korona. Hódi specialitó, 
Unitás vattával ellátva 1000 dara-

Kaphatók a Módi Specialitó sxivarkaküvely fóraktárában Szeged, 
ntea 11. (Telefon 1 5 - 2 0 . ) és R á k é u l tér, Tábor n. 2. Villamos í f y r 

Kien árak 4 napra s ü s a 
— á 

a tüxolto laktanyával nemben . C é g t u l a j d o n o s : W e í s z f e l l * 


